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Glasper spája džez s hip-hopom a elektronikou 
 

Jedným z dvoch headlinerov nadchádzajúceho 3. ro čníka 
Festivalu Doda Šošoku 2011 , ktorý odštartuje za čiatkom 
júna je klavirista, skladate ľ a producent Robert Glasper 
(USA).  Jeho prejav býva ozna čovaný ako „hybrid jazzu, hip-
hopu, funku, rocku a elektroniky...“  a oslovuje 
najmä mladú generáciu.  

 
Hudobné za čiatky Roberta Glaspera boli ovplyvnené jeho 
matkou, Kim Yvette Glasper, ktorá sa profesionálne 
venovala spievaniu jazzu a bluesu. Odmali čka ho so sebou 
brávala do klubov, kde vystupovala. Tiež spievala v  
kostole, kde za čal mladý Glasper hráva ť na piano, a to pre 
tri rôzne cirkvi (baptistická, katolícka, 7-d ňová 
adventná). Glasper vždy hovorieval, že svoj vlastný  zvuk 
našiel práve v kostoloch a nechal sa inšpirova ť kostolnými 
a gospelovými skladbami, ktoré za čal neskôr kombinova ť s 
jazzom.   

 
Vplyv na jeho tvorbu však mala i spolupráca s viace rými 
hip-hopovými umelcami a R´N´B spevákmi. Spolupracov al s 
Bilalom a Mos Def (hudobný režisér), hrával s menam i ako 
Q-Tip,  Kanye West (Late Registration), Meshell 
Ndegeocello, J Dilla, Erykah Badu, Jay-Z, Talib 
Kweli, Common, Slum Village a Maxwellom, s ktorými 
absolvoval turné „2009´s BLACKsummer´s night tour“.   

 
Okrem vystupovania so svojím triom, ktoré bude ma ť 
v Pieš ťanoch zloženie: Robert Glasper (piano) Mark 
Colenburg (bicie), Chris Smith (bass) ,je tiež lídrom RCDC 
Experiment (Derric Hodge, Chris Dave, Casey Benjami n), v 
ktorom h ľadá prepojenie medzi jazzom a hip-hopom. 

 
Koncert  tohto fenomenálneho hudobníka a jeho sprievodu si 
budete môc ť vychutna ť po čas hlavného festivalového ve čera 
v sobotu 11. júna o 20,00 h v pieš ťanskom Dome umenia.  
Lístok na koncert, v ktorom vystúpia obe hlavné hvi ezdy 
festivalu – The Kenny Garrett Quartet  a Robert Glasper 
Trio bude stá ť 17 eur.  

 
Predaj: Dom umenia NOC Pieš ťany, Kursalon, Beethovenova 5, 
International jazz Pieš ťany, n.o., Nám. SNP 4, Pieš ťany. 
Rezervácie na jazzpiestany@gmail.com .  

 
Krátke správy z nadchádzajúceho 3. ro čníka Festivalu Doda 
Šošoku 2011 , vám budeme prináša ť na portáli www.pnky.sk  
a na www.jazzpiestany.sk  odteraz až do 12. júna, kde 
nájdete aj zhodnotenie celého podujatia. (ad) 
  


